第四次登顶中国体育价值榜

中国体育价值榜单 "2017中国运动员传 播影响力榜"在北京发布,并不太让人意外的 是,孙杨再次夺得这个榜单的冠军,这已经是 他连续第四次获得这一殊荣,在2020东京奥 运会前,到底谁能捍卫孙杨在中国体坛一哥 的霸主地位?

奥运会后, 孙杨参加了几个真人秀节目。 在湖南台的真正男子汉中,他化身空军战士, 参加了残酷的军训,而在浙江卫视,他又参加 了我们十七岁人气节目, 维持了后奥运时代 孙杨的热度,当然,反过来说也同样成立:孙 杨参加节目,也提升了这两个真人秀节目的 品质和收视率。奥运冠军是否可以参加娱乐 节目? 孙杨给出了答案:只要选择和自己形象 相匹配的节目,对个人和节目来说,完全可以 做到双赢。

当然,孙杨能夺冠,绝不仅仅是靠真人秀。 他频繁参加电视节目,确实让人担心会影响 他的训练, 如何处理社会活动和专业训练的 关系,对运动员来说是一个难题。

在这方面,孙杨可谓是典范。在2017年的 游泳世锦赛中,他教训了自己的对手霍顿,不



自由泳中成就了三连冠霸业。奥运会后,顶级 再发力。 运动员往往会迎来一个疲惫和平淡期,运动

仅首次夺得200米自由泳的金牌,还在400米 员会有所放松,大多会在下一届重大赛事中

/凤凰体育

中国红的力量!

女排传奇竟主动倒地引亿万人泪奔



11月18日,2017-2018赛季全国女排超 级联赛第6轮,辽宁队主场3-0完胜河南,豪取 6连胜。第二局后半段,王一梅在全场观众的

欢呼声中替补上场, 在一局半的时间里砍下 10分,仅次于段放和王美懿排在全队第三,为 辽宁女排的获胜立下汗马功劳。

本场比赛,替补登场的王一梅很快便进 人了状态,16次进攻拿下8分,扣球成功率为 50%。此外,她还有两次拦网直接得分。更让现 场观众和电视机前的球迷感动的是, 王一梅 上场后所展现得拼劲。一传防守和后排保障 并不是王一梅的强项,但这并不代表她不会。 今天的比赛, 王一梅在后排多次防起对手的 重扣,甚至还有两次精彩绝伦的单手救球。

眼看着王一梅一次次拼尽全力倒地救 球,不少观众和球迷都红了眼眶:"很心疼她, 也很感动。"用那句经典的话来说就是:"只要

上了场,就要拿命来拼。

不久前, 王一梅在远处凝望辽宁女排的 教练给队员布置战术的照片,曾在网上引发 热议。球迷都不忿王一梅的遭遇,认为中国女 排的一代名将不应该被如此对待。

因为辽宁女排在新的全运周期要培养新 ,王一梅的上场时间势必会较少,甚至在大 多数时候都只能枯坐板凳席。但她对此并没 有抱怨,仍然认真完成训练任务,只要上场就 拼尽全力去发挥。

对于如今的王一梅来说,只要还能打球, 只要还能为球队做出贡献,她就已经很满足

/凤凰体育

日本全军被打蒙!

中国男乒4将集体爆发包揽冠亚军

瑞典公开赛倒数第二比赛日,中国男乒上 演王者归来,他们在男单1/4决赛中大获全 胜。樊振东、许昕、方博三位国乒主力分别在 外战中建功,周雨赢下与林高远的国乒内战。 至此,中国男乒锁定全部4个四强名额,提前 包揽瑞典公开赛男单冠亚军!

男单1/4决赛完整战绩: 樊振东4-0阿鲁 纳、周雨4-2林高远、许昕4-1格罗斯、方博 4-3丹羽孝希(日本)。

这四场比赛中, 樊振东轻松取胜没有 压力,最后阶段还和非洲一哥玩起了表演

赛。周雨在先丢两局的情况下完成大逆转, 以4-2力克林高远。许昕先丢一局的情况 下改变战术打法,之后连拿四局以4-1逆转 取胜。方博的比赛打得最辛苦,他不负"抢 七小王子"的美名,以4-3险胜丹羽孝希闯

方博比较轻松的赢下前两局,不过他在 下来的三局"习惯性短路",以2-3落后。第 六局,方博在4:0领先的情况下,被丹羽孝希 屡屡打出神球扳平比分,不过方博是位大心 脏球员, 他在关键分上处理得更好以11:8拿

下第六局。决胜局,方博在3:3战平后开始爆 发,虽然对手一直紧咬比分,但方博仍然以 11:8拿下。抢七小王子名不虚传,方博获得了 第七局的胜利!

本次瑞典公开赛,中国男乒压力极大! 在连续两次国际大赛无缘男单4强的局面 下,中国男乒终于迎来集体爆发!他们在本 次公开赛强势复苏,包揽了男单4强并提前 锁定冠亚军!而在另一边,日本男乒却全军

/凤凰体育

奥沙利文大胜特鲁姆普

斩获排名赛个人第30冠

11月18日,2017年斯诺克上海大师赛上 演决赛, 两位大师奥沙利文与特鲁姆普狭路 相逢。41岁的"火箭"奥沙利文宝刀不老,连 赢七局最终10-3轻松战胜对手,时隔8年再 次收获上海大师赛冠军。这是他第2次在这 项赛事上折桂,也是他个人第30次称雄大型 排名赛

奥沙利文此前3天连战5场却只输掉6局 状态绝佳,其中包括希金斯、马克·威廉姆斯 这样的老对手,这也是他第44次打入大型排 名赛决赛。特鲁姆普则是个人第17次闯入大 型排名赛决赛, 此前两人在大型排名赛决赛 上交手两次各取一胜。

首局比赛奥沙利文就先声夺人77-15轻 松拿下,次局利用特鲁姆普罚分机会95-0扩 大优势。第三局特鲁姆普终干找到状态,双方 多次上演精彩的防守大战,最终奥沙利文更 胜一筹,在彩球处理上做得更好的他49-31再 下一城。第四局93-0,奥沙利文再次占据绝对 优势,4-0领先进入中场休息。

第五局特鲁姆普率先拿下9分后出现失 误, 奥沙利文没给前者留下机会, 一杆制胜 5-0遥遥领先。第六局特鲁姆普险些扳回一 城,但奥沙利文单杆56分101-42继续胜利。 第七局防守大战再现,特鲁姆普先取一杆43 分后奥沙利文后发制人一杆清台。第八局特 鲁姆普终于挽回颜面, 他单杆破百拿到102 分,并通过激烈的罚分博弈后在第九局 62-45再次获胜,2-7大比分落后结束第一

第二阶段奥沙利文上来就一发单杆破 百,以108-0第三次零封对手取胜。第11局双 方陷入拉锯战多次做出斯诺克, 最终特鲁姆 普险胜再扳一局。第12局奥沙利文先取30后 特鲁姆普接受单杆63分险些拿下一局,但后 者薄黑球时出现失误63-65惨遭逆转,"火箭" 9-3领先赢得赛点。第13局特鲁姆普42-68苦 战之后再失一局, 最终在前辈面前无奈吞下 一场完败。 /凤凰体育

勇士惊天逆转76人

11月19日,勇士在上半场防守端崩 盘,首节就狂丢47分,上半场以52-74 落后76人多达22分劣势。不过勇士依靠 第三节轰出47-15净胜32分超级攻击 波,得以反超10分进入末节,勇士在最 一节稳扎稳打奠定胜局,最终勇士客 场以124-116惊天逆转76人避免遭遇2

勇士奔赴客场挑战2连胜的76人,卫 冕冠军在上场比赛惨遭绿军逆转终结连 胜,但他们过往已经取得对76人的9连 胜。库里首节继续砍分独得13分,但76人 单节就狂飙投中7记三分,首节76人以 47-28领先勇士19分,创造球队本赛季单 节最高得分纪录。次节开局,76人继续内 线肆虐拉开20+领先优势,韦斯特与格林 相继砍分追击,双方在第二节基本形成均 势对垒。上半场结束76人已经以74-52领 先勇士多达22分。中场休息回来,在杜库 双核率领下重十单节以47-15净胜32分。 前三节战罢勇士以99-89反超76人10分。 最后一节,勇士继续内外结合肆虐,始终 将领先优势维持在两位数左右。最终勇士 客场以124-116惊天逆转76人避免遭遇2

/凤凰体育

内马尔迎加盟巴黎 百天纪念

13次出场献11球7助攻



11月19日,2017/18赛季法甲联赛第 13轮,巴黎圣日耳曼坐镇王子公园球场 迎战南特。比赛当天,内马尔迎来了加盟 大巴黎之后的第100天纪念日,今天的比 赛他虽然没有进球或是助攻,但在场上的 表现还是相当出色的。

巴黎圣日耳曼以直接支付2.22亿欧 元违约金的方式将内马尔带到了王子公 园球场,这也震撼了世界足坛。据巴黎圣 日耳曼官方媒体的数据,今天刚好是内马 尔加盟球队的第100天。赛前,巴黎官推 特意晒出了一张图片,对内马尔这100天 当中的表现做了一番总结。

在这100天中,包括今天同南特一役, 内马尔一共出场了13次,总的射门次数 达到48次,盘带成功数94次,射门精准度 接近70%,传球精准度则接近80%。

其中,对阵圣埃蒂安、里昂、第戎以及 今天同南特的4场比赛, 内马尔没有贡献 讲球和助攻,其余的9场比赛他均有所作 为。出场的13场比赛里,内马尔一共打进 了11球,并为队友送出7次助攻,场均制 造进球超过1粒, 他很好地扮演起了巴黎 讲攻核心的角色。

今天这场比赛,尽管没有取得讲球或 是助攻,但内马尔的表现依旧出色。这场 比赛他先后7次尝试过人,其中4次成功, 另有4次射门其中3次命中目标。如果不 是队友屡屡浪费他的妙传,内马尔今天应 该至少能有一次助攻。

转会巴黎之后,内马尔已经很好地适 应了球队。目前来看,大巴黎为他付出的 2.22亿欧元,应该是物有所值的。

/凤凰体育